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Document Factory (automati-
zált dokumentumgyár) elven 
működő üzeme számára, há-
rom lehetőség közül választ-
hat: kiszervezhet, kész megol-
dást vásárolhat vagy saját 
maga fel építhet egy rendszert. 
A kiszervezés megfizethető 
megoldás lehet, azonban fon-
tos figyelembe venni, hogy  
a termelésmenedzsmentet 
gyakran költségközpontnak és 
nem bevételi központnak szo-

nyezetek szerves része. Bár az 
automatizálás egyre inkább  
a mindennapok szerves részé-
vé válik, a vállalkozásoknak 
még mindig rengeteg tere van 
dokumentumgyáraik fejleszté-
sére, valamint elavult informá-
ciókövetési és -kezelési modell-
jeik lecserélésére. 

kás tekinteni, ami így nyomást 
helyez a szervezetre a költség-
hatékonyság növelésének irá-
nyában. A saját megoldáshoz 
magasan képzett csapatra van 
szükség, és gyakran csak limi-
tált funkciókészletet képes 
biztosítani. 

A láthatóság, valamint az 
egyes folyamatok valós idejű 
nyomon követése és jelentése 
révén az ADF az automatizált 
és hatékony nyomtatási kör-

Attila Békéscsabán született 1966. 
március 1-jén. Általános iskola 
után a nyomdaipari szakképzést 
választotta, majd ezt követően a 
Könnyűipari Műszaki Főiskolán 
szerzett nyomdaipari mérnöki 
végzettséget. Már a főiskolai évek 
alatt érdeklődése az informatika 
felé fordult, ebben a szakirány-
ban tanult tovább.

1999-ben házasodott meg, fe-
lesége Éva gyógyszerész. Két fiuk 
született: Ákos 2002-ben, Andor 
2003-ban. Fiait határozott érték-
rendek mentén, szeretettel készítette fel az életre, 
nagy büszkeséggel tekintett rájuk.

Nagyon szeretett motorozni, motort szerelni. 
Késeket is készített. Érdekelte a fekete lőporos lö-
vészet, 2002-ben országos bajnok lett elöltöltős 
revolver kategóriában. 

Finom söröket, borokat készített családja és ba-
rátai örömére. Mindemellett a kert gondozását is 
örömmel végezte.

Kesjár Attila kollégánkra emlékezünk

Attila 1988-tól dolgozott a Kner 
Nyomdában. Nyomdaipari mér-
nökként végzett, eredeti szakmá-
ja közelében maradva azonban 
más szakterületet választott: in-
formatikus lett.

Az első években a GYIR kalku-
lációs és termelésprogramozási 
rendszer támogatása volt a felada-
ta. Később már a Chromasoft Kft. 
egyik alapítójaként több nyomda 
számítástechnikával és rendsze-
rekkel kapcsolatos projektjeit tá-
mogatta fejlesztéseivel. 2017-ben 

tért vissza ismét csapatunkba. A FlexiLog veze-
tő fejlesztőjeként komoly segítséget nyújtott az 
üzem elindításában, és az elmúlt öt évben ta-
pasztalt további fejlődésében is.

Barátságos természetű, életvidám kollégánk 
elvesztése mindannyiunkat mélyen megérintett.

Nyugodjon békében!


